\ Test-05

01.

02.

03.

\€) Erzurum-Tunceli

04.

|3-8|—]4-(-1)| ¢ 05.
isleminin sonucu kagtir? :
A)-19 B)-5 00 D)5

X= a-b

olarak tanimlaniyor.

Buna gore,

islemlerine géore m-n kagtir?
A)-19 \B)-5 C)5
Mm=2~-S = -3

nN=2)-(-u)=2

[CAR, ===mmnmmsmmnssmn e

Asagidaki tabloda Ulkemizdeki bazi iller ve bu illerin
derece cinsinden sicakliklari verilmistir.

Bl

Sicaklik
Erzurum -12
Siirt 7
Ankara 5

iler

Tunceli 8

Tabloya gore hangi iki ilin sicaklik farki en fazladir?
A) Erzurum-Siirt B) Erzurum-Ankara

D) Siirt-Tunceli

a ve b birer tam sayi olmak Uzere

[a] =a-1 Gl =s-1=4
(® =1 ®=1-b=4
ifadeleri tanimlaniyor.
Buna gére, [5|=(b) esitliginde b kagtir?

A) -5 B) -4 LC)-3 D) -2

Tam sayilarda ¢ikarma islemi-2

NORMION

07.

(-3 ) . 08.

7. Sinif Matematik

Asagidaki sekilde Ustteki kutular, alttaki iki kutunun
farkinin mutlak degerine esittir.

(4| #[ 5|
EREIEIES
Buna gore A-B kagtir?
A) -2 B) -1 C)1 D)2
(g
A=(-4)-(-7), = 3
B=1-A =1-3=-2
olduguna gore A-B kactir?
A) -2 B) -1 C)1 LR 5

A-R=13-(D=s5

Ece cicegdin yapraklarindan ikisini kopariyor.

Koparilan yapraklarda yazan sayilar (-2)’den kiigiik
olduguna gore, bu sayilarin farki agsagidakilerden
hangisi olabilir?

A) -4

B)-3 C) -2

o
(-5)- (- =(-5)+3=-2

D) 3

(_s)_(_ n)=(s)+n==¢6
(-2-3)-[1-(+3)-2-7]
isleminin sonucu kagtir?

A) -11 B)-7 C)-5
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09.

11.

12.

Tam sayilarda ¢ikarma islemi-2

m=-4, n=2 ve s=-3 olduguna gore 13.
(m-n)-(n-s) igleminin sonucu kagtir?
A -11 B) -9 C)-5 D) -1
MN=-4q_7 =-6 > (“‘)"S ——
n-s =2-(3)=9S
modellemeleri veriliyor. :
Buna gore,
e'e x
0’0 ®) 2-4=-2]
modellemelerme gore A-B kagtir? E
A) -9 B) -7 C)-5 D) -3 5
) ) LS ) :
S
A-3 = —F-(-2) =
_ A
A-B=C 15.
¢ikarma isleminde A sayis 4 azaltilip C sayisi 2
artirihirsa B sayisi nasil degisir?
A)2 azalir B)2artar C)6azalir D)6 artar
\V
A-_R = C
l{ - Lf —
-2 = ‘b oB=-2 ;
W PV T
B, Wikn -2 olh b2
a, b, c ve d farkli rakamlardir.
a-b=c-d=k ise k en ¢cok kag¢tir? 16
A)9 B8 C)7 D)6
2h3,4,5,6,%,8,%
8-1=13
3-2 = -0 =1
¢~ = >

7. Sinif Matematik

QA
2] 18] 3-1p=--
=
n q-
Yukaridaki sekilde karelere 18 den kiiglik asal sayila-
rin tamami her kareye bir say! gelecek ve yatay ve
dikey toplamlar 30 olacak sekilde yerlestirilecektir.
Buna gore A-B en az kag olur?
@'14 B) -11 C)-8 D) -5
=x-y olarak tanimlaniyor.
5- 6 =-1
Buna gore, | 2 |-3 ‘ - ’ -1 |-7‘ isleminin sonucu
asagidakilerden hangisine esittir?
Al2]-1] Bjs[4] ofs[s] D)4]3]
2-L=-1
" ' gokgemn kenar sayisi
— {2 = $-13=-9
é O {":}@Iemmm sonucu kagtir?
- B)-12 u3) -1 D) -9
=12]-[4]-]7]-

Kutularda yazan sayilardan hangileri yer degis-
tirirse esitlik saglanir?

A)7ile 2 B)4ile-1 C)7ile4 \D)7ile-1
—
F—2 == (1)
1-C¢-1) = \+1=1
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